

今年高考前夕，湖北孝感一中高三（3）班学生集体在教室挂吊瓶，一张边打氨基酸补充能量一边复习的照片，被传上微博后引起网友及媒体的强烈关注，一度被调侃为“史上最牛‘吊瓶班’”。眼下，高考早已结束，各大高校也即将开学，曾经的“吊瓶班”学生考得如何？近日，记者再次来到孝感一中进行探访，而该校领导也在风波之后，首次正面对此事进行了回应。

■考试成绩

“吊瓶班”无一人考上重点大学

8月27日下午，记者再次来到孝感一中。“我们反思了‘吊瓶班’事件。”该校副校长张胜华苦笑着说：“真是躺着也中枪。”那么，如此刻苦备考的“吊瓶班”，其学生今年高考成绩如何呢？面对这个问题，张胜华略显尴尬，并以“一般”二字概括。据介绍，该校今年有近1300名学生参加高考，其中达到一本线者222人，达到二本线及以上者659人。遗憾的是，“吊瓶班”全班50多名学生中，无一人达到一本线。

其实，孝感市最好的高中是同在孝感城区的孝感高中，而孝感一中其实只是孝感市孝南区直属高中。

■校方反思

今后不会再集中组织学生打吊瓶

“吊瓶班”事发时临近高考，该校当时下达了“封口令”，禁止老师、学生议

考前挂吊瓶，夸张还是必须？

网友评论：“教育有病、学生打针”“当代范进、可悲可叹”

该校学生：“打吊瓶”可以理解；“外界对我们的关注太过了”

专家说法：“打瓶氨基酸还不如吃个鸡蛋”

最牛吊瓶班 无人考上重点



今年5月4日晚，湖北孝感一中高三（3）班学生集体在教室挂吊瓶场景

论此事，也拒绝接受任何媒体的采访。

“吊瓶班”引起外界强烈关注，给该校带来莫大压力。5月上旬，随着媒体跟进，网上的议论声也来了个180度的转变——最初大多数人对学生持理解和同情的态度，后来则变成大面积的批评及嘲讽，不少网友认为“吊瓶班”背后是应试教育在作怪，于是“教育有病、学生打针”“当代范进、可悲可叹”等评价频频见诸报端。

与一边倒的批评声音不同，“吊瓶班”的学生及家长们大多认为“打吊瓶”可以理解，甚至为“吊瓶班”叫屈。高考前一天记者曾在该校探访，一名“吊瓶班”的女生就认为“外界对我们的关注太过了”，她认为备考紧张身体吃不消，打氨基酸补充能量和吃鱼肉补身体一样，没必要大惊小怪。

孝感一中对面“华昆副食店”经营者也说，高考前打氨基酸在当地很正常，“一件无所谓的事情怎么就让孝感一中出了名呢？”

■专家说法

打瓶氨基酸还不如吃个鸡蛋

武汉中南医院中医科张莹雯教授认为，氨基酸主要来源于蛋白质，打一瓶氨基酸跟吃一两个鸡蛋作用差不多，但是类似补充氨基酸和吸氧等项目不能经常做，如果超量会产生副作用甚至中毒。该院心理咨询室副教授肖劲松认为，高考前部分学生容易出现紧张、焦虑等症状，家长及老师应引导他们在心理上放松，集中打吊瓶等做法无疑会让部分同学更加紧张，心理负担加重，反而不利于高考的发挥。

据《楚天都市报》

 活动时间: 8.30 → 9.4
预约品牌咨询 详询各专柜明示  **金鹰** GOLDEN EAGLE **新街口店** XIN JIE KOU STORE

Autumn Beauty Cosmetics Festival

绽放

2012金鹰秋季化妆品节



当红明星
贾乃亮
现场助阵

SK-II Elizabeth Arden GIORGIO ARMANI BOBBI BROWN

送券基础上 指定日 满3380 享3倍积分

眼饰/床用 满500 送100

购物累计 满500+20 赠88元月饼礼盒

中国建设银行 9月起刷建行金鹰龙卡满500送88元月饼

秋款女鞋部分 Willies fed 1981 指定日 300 送100 享3倍积分

千百度集团 年度特卖 25折

8/31-9/4 购1F国际化妆品
满980送5000积分
立兑100元券
满1680送12000积分
立兑240元券
满3380送30000积分
立兑600元券
满3380以上享双倍积分

8/31-9/4 化妆品购物累计
1000再送100
200再送100
300再送100



新浪微博 金鹰国际南京购物中心
weibo.com/goodeejk http://weibo.com/goodeejk

www.goodee.cn

800 82 88988

新街口汉中路89号

南京金鹰购物中心